
Boj za češke manjšinske 
šole v Nemški Avstriji. 

Odpor in boj Cehov za svoje šole na 
Dunaju nam je lahko za vzgled, kako se 
moramo boriti za svoje šole in ne odje
njati, ker je šoia pač prva podlaga za eksi
stence naroda. 

Zadnjo vest o čeških šolah na Dunaju 
javljajo »Videnske Listy«, ki pravi, da se 
končno vendar ustanovi na Dunaju nekaj 
čeških šoL 

Ves boj za češke šole na Dunaju se 
je pa vršil med tiskarsko stavko. Poročila 
o tem boju so bila sledeča: 

Češke šole na Dunaju. 
Dunajski mestni svet se je bavil v 

seji mestnega sveta z vprašanjem čeških 
šol, ker hoče ustanoviti radi izpraznitve 
in ureditve šolskih prostorov posebne ko
misijo. Na predlog mestnega svetnika 
Rummelharta pa stvar ni prišla v razpra
vo, ker. postane šele tedaj aktualna, ko 
bo mirovna pogodba odobrena. Medtem 
pa naj se zadeva čeških šol in predpriprav 
odloži. Mestni svet je predlog sprejel. 
Češki mestni svetnik Sirotek je izjavil, 
da pričakuje češka manjšina reš:tve če
ških šol v Nemški Avstriji v drugem zmis
lu, kakor je Vladal doslej na Dunaju. Ce
hosiovaška manjšina ima pravo do svojih 
šol tudi na podlagi obstoječih zakonov, 
zato bo vztrajala pri svoji zahtevi po 
čeških šolah. 

• 
Stavka čeških otrok na Dunaju. 
Prokiamirana je bila stavka čeških 

šoloobveznih otrok. Stavka je najskrajnej
še sredstvo čehoslovaške manjšine na 
Dunaju. Češki očetje na Dunaju so trdne 
odločeni, da bodo stavko izvedli do naj
skrajnejših posledic. 

Dunaj se več ne upira češkim šolam. 
Krščanski socijalci v mestnem občin

skem svetu so sklenili, da se z ozirom na 
mirovno pogodbo ne bodo več upirali 
ustanovitvi čeških šol na Dunaju. Zahte
vajo pa, ua poučujejo na teh šolah češčine 
vešči nemški učitelji, in da se rabijo v šo
lah iste knjige kakor na nemških šolah. 

* 

Čehi zbero en milijon za češke šole na 
Dunaju. 

Po mirovni pogodbi bi moralo dunaj
sko mesto samo skrbeti za češke šole na 
Dunaju, kajti na Dunaju živi okoli 300.000 
Cehov. Dunajski Nemci pa niso hoteli iz
polniti zahtev pogodbe, zato so češki 
otroci na Dunaju stavkali. Da bi pa Čehi 
pokazali pred svetom svojo resno voljo, 
da hočejo skrbeti za narodno vzgojo svo
jih otrok na Dunaju z b e r o t e d n i en 
m i 1 i j o'n samo za češke šole na Dunaju. 
To bo najboljši protest Dunajčanom. 
Zbirka je dosegla že nad pol milijona. 

* 
Kakor poročano, je imel vztrajen boj 

Čehov tudi svoje uspehe. 


